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Dokonalá sebevražda: Sankce? Státy pod Bruselem již
přišly o 1,5 bilionu (!) dolarů. Daňoví poplatníci chudnou.
USA inkasují. Svět se směje - a prosperuje. EU dál kupuje
ruský plyn - jen mnohem dráž. Překupníci si vesele mastí
kapsy

protiproud.info/politika/7631-dokonala-sebevrazda-sankce-staty-pod-bruselem-jiz-prisly-o-15-bilionu-dolaru-danovi-
poplatnici-chudnou-usa-inkasuji-svet-se-smeje-a-prosperuje-eu-dal-kupuje-rusky-plyn-jen-mnohem-draz-prekupnici-si-
vesele-masti-kapsy.htm
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Tisk článku

Poslat e-mailem
Jelena Savelevová komentuje poslední hrozivá čísla evropských
institucí, ze kterých vyplývá, že Evropská unie se ve své snaze
potrestat Rusko, zahnala do kouta, a protiruské sankce přijímané v
Bruselu, se EU vrátily jako bumerang a ničí ekonomiku a hospodářství
starého kontinentu, nebývalým tempem
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Ke konci roku EU vyhodnotila ztráty z vlastních sankcí. Ukázalo se, že
jen za plyn přeplatila 185 miliard eur. Občané evropských států
dramaticky chudnou a jejich peníze se přelévají za oceán k báječnému
spojenci – Spojeným státům.

Rusko mezitím zdvojnásobilo dodávky do Asie a úspěšně prolomilo
ropný strop, čímž znásobilo příjmy. Celkem Evropa v důsledku sankcí
ztratila téměř jeden a půl bilionu (!) dolarů. A stále častěji se objevují
výzvy k ústupu.

Evropa platí, svět se směje

Myšlenka přechodu k alternativním dodavatelům plynu se ukázala jako
příliš nákladná. Podle Eurostatu dovoz v průměru zdražil na 15,2
miliardy eur měsíčně: 7,7 u zkapalněného zemního plynu a 7,5 u
plynovodu. Předtím to bylo 5,9 miliardy: 3,6 – potrubí, 2,3 – zkapalněný
plyn. Za dva roky to bylo 304 miliard, přeplatek – 185. Vyhrály USA a
Velká Británie: 53 a 27 miliard eur.

Dříve pocházelo přibližně 40 % plynu v EU z Ruska. Zásoby se snížily
čtyřnásobně. Kvůli rostoucím cenám ale Moskva na evropském trhu
vydělala dalších 14 miliard eur. Až 70 % exportu ruské ropy se
přeorientovalo do Asie.
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Čtěte ZDE: Proč Rusko nepoložily západní sankce: Pět věcí, které prý
neměly nastat. Za vším hledej neviditelnou ruku trhu a viditelnou Čínu.
Ruská ekonomika si už vede lépe než ta německá. Co na to
Američané? A co Fialový kůl v plotě?

„Zdroje energie, které dříve putovaly do Evropy, byly z velké části
přesměrovány na nové trhy. Pokud mluvíme o ropě, asi 20 % objemů,
které dříve směřovaly do Evropy, jsme přesměrovali na jiné trhy – Indie,
Čína a další země. Pokud mluvíme o plynu, objemy dodávek do EU
byly sníženy o třetinu a část jsme také přesměrovali do Asie. Konkrétně
dodávky plynu do Číny loni vzrostly zhruba o 50 % prostřednictvím
plynovodu Síla Sibiře,“ uvedl ruský vicepremiér Alexandr Novak.

I nadále ruský plyn - jen podstatně dráž

Sankce narušily dodavatelské řetězce a zvýšily ceny energií po celém
světě. Západ čelí energetické krizi. Následky na sebe nenechaly
dlouho čekat – zrychlující se inflace, vyhlídky na deindustrializaci - i v
důsledku pomateného Green dealu. Největší ekonomika EU, Německo,
utrpěla nejvíce: dramatický pokles výroby, hluboká recese.

V létě 2022 se podíl Ruska na evropském dovozu ropy, ropných
produktů a plynu snížil. EU však prudce zvýšila nákupy LNG. Výsledek:
druhé místo za USA s podílem 16 %.

Jednou z možností, jak ve stále napjatější mezinárodní situaci
ochránit své peníze alespoň před loupeživými nájezdy fialové
pětikolky, inflací a "vševidoucím zrakem" Velkého bratra - a k tomu
ještě současně podpořit další existenci Protiproudu - je spoření či
"konzervace" svých financí ve zlatě. Nepodvoleným nabízíme
bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).
Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost s námi využili
(budiž jim velký dík!), mnozí o ní ale stále nevědí. Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno
odvysílali a pochopí. Braňme se! Nedejme jim nic zadarmo!

https://protiproud.info/politika/7032-proc-rusko-nepolozily-zapadni-sankce-pet-veci-ktere-pry-nemely-nastat-za-vsim-hledej-neviditelnou-ruku-trhu-a-viditelnou-cinu-ruska-ekonomika-si-uz-vede-lepe-nez-ta-nemecka-co-na-to-americane-a-co-fialovy-kul-v-plote.htm
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Sledujte ZDE: Peníze nejsou tím, čím se zdají být: Mezi černou magií a
zázrakem. Státní převrat pod zn. FED. Titanic, Lincoln, Kennnedy:
Vraždy? Basilej 3 - a hned tu byl covid! Další velká krize na dohled.
Záchranný vor. Návštěvník z hvězd nabízí pomoc

Letos již EU nakoupila ruský LNG v hodnotě 6,1 miliardy eur, vypočítal
Eurostat. Největšími odběrateli jsou Španělsko a Belgie, které zvýšily
dovoz o 50 % (podle Institutu pro energetickou ekonomiku a finanční
analýzu IEEFA). Od ledna do října Madrid koupil 5,21 miliardy metrů
krychlových, Brusel – 3,14. Francie je také na špici.

Podle nevládní organizace Global Witness jsou Španělsko a Belgie v
dovozu ruského LNG na druhém místě za Čínou. To analytiky velmi
překvapilo. “Tolik úsilí bylo vynaloženo na to, abychom se zbavili
plynovodu z Ruska – jen abychom ho nahradili LNG,“ řekl Jonathan
Noronha-Gant, specialista na fosilní paliva z mezinárodní nevládní
organizace Global Witness. Vysvětluje, že evropské společnosti nadále
posílají miliardy do Moskvy - pouze za dříve levný "plyn z potrubí" platí
podstatně více.

EU se sama zahnala do kouta

https://protiproud.info/politika/7610-penize-nejsou-tim-cim-se-zdaji-byt-mezi-cernou-magii-a-zazrakem-statni-prevrat-pod-zn-fed-titanic-lincoln-kennnedy-vrazdy-basilej-3-a-hned-tu-byl-covid-dalsi-velka-krize-na-dohled-zachranny-vor-navstevnik-z-hvezd-nabizi-pomoc.htm
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Jenže zkapalněný plyn stále nenahradí potrubní plyn. LNG je mnohem
dražší a vyžaduje odpovídající infrastrukturu. EU nemá dostatečnou
kapacitu pro skladování a příjem takového paliva.

A nejednou, po desetiletích relativního "pohodlí" se EU musí potýkat s
nestabilitou dodávek. Když ceny plynu v Evropě klesnou, LNG
okamžitě proudí na asijský trh. Z tohoto důvodu dovoz v červenci klesl
na téměř dvouleté minimum. Dopravci plynu plují tam, kde víc platí.

Nedejme se jim jen tak! 

Jak se vlastními silami úspěšně léčit a udržet si zdraví BigPharmě,
covidovým vakcinátorům a selhávajícímu zdravotnímu systému
navzdory?

V rozhovoru Petra Hájka s mužem, který stojí za pozoruhodným
přípravkem, jenž má překvapivě dobré výsledky v léčení jak
některých fatálních onemocnění, tak následků vakcinace, najdete
další informace

Sledujte ZDE: Zázrak uložený do medu: Cesta tam (do Číny) a zase
zpátky. Tisíce let a tisíce zkušeností v extraktu. Jsou to záhadné
organismy: Ani rostlina, ani živočich. Dřevo kazí, životy zachraňují.
Energie a imunita. Zdraví patří do našich rukou!

https://protiproud.info/zdravi/7569-zazrak-ulozeny-do-medu-cesta-tam-do-ciny-a-zase-zpatky-tisice-let-a-tisice-zkusenosti-v-extraktu-jsou-to-zahadne-organismy-ani-rostlina-ani-zivocich-drevo-kazi-zivoty-zachranuji-energie-a-imunita-zdravi-patri-do-nasich-rukou.htm
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A celosvětová poptávka roste. Environmental Investigation Agency
(EIA) odhaduje nárůst o 16 % do konce roku 2024. Brusel to oficiálně
nepřizná, ale si postupně uvědomuje, že se ve svém boji proti Moskvě
zahnal do kouta.

Německý kancléř Olaf Scholz v prosinci pomateně obvinil Rusko z
přerušení dodávek do EU. Absurdita tohoto tvrzení jen ilustruje rostoucí
paniku mezi západními politickými elitami. Moskva vůbec nemůže za
to, že Berlín přišel o polovinu dovozu a celá Evropa o 120 miliard metrů
krychlových. To si naordinovaly samy.

My? Ne, to přece vy!

V reakci na Scholzovo prohlášení Vladimir Putin poznamenal, že
Rusko navzdory současným geopolitickým okolnostem nadále
pokračuje v dodávkách do Evropy, protože Gazprom je spolehlivý
partner.

„To, že Evropa nedostává dost plynu, je její problém. Kupodivu se
snažili svalit vinu na nás, že prý my něco neprodáváme. To je úplný
nesmysl. Nabyli jsme to my kdo uzavřel plynovod Jamal-Evropa, to
udělalo Polsko. Druhou větev přes území Ukrajiny jsme rovněž
neuzavřeli my, to udělala Ukrajina. My jsme nevyhodili do povětří Nord
Stream a částečně Nord Stream 2. S největší pravděpodobností to
udělali Američané nebo to udělal někdo na jejich popud,“ konstatoval
ruský prezident.
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SLEDUJTE: Ve středu 20. 12. 2023 bude Protiproud TV vysílat na
svém youtubovém kanálu "hloubkový rozhovor" Petra Hájka s
Ladislavem Vrabelem. 

Jak čelí pronásledování od Rakušana a celého fialového gangu?
Proč založil nové politické hnutí - a kam s ním směřuje? Dívejte se
od šesté večerní!

Hysterie Západu je pochopitelná: nejde totiž jen o plyn. Ruské
ministerstvo zahraničí odhadlo celkovou ztrátu států EU na 1,5 bilionu
dolarů. A to jsou podle zástupce ministerstva Alexandra Gruška pouze
ty  „nejskromnější výpočty a odhady“.

Centrum pro evropská studia Wilfrieda Martense připomnělo, že v
loňském roce EU vyčlenila na energie více než 600 miliard eur jen ve
spotřebitelských dotacích. To jakžtakž pomohlo udržet při životě řadu
klíčových energeticky náročných firem, ale například výroba oceli v EU
klesla v roce 2022 o 11 % a klesá stejně i letos.

Není proto žádným překvapením, že Berlín čelí první recesi za tři
desetiletí. Podle ekonomů však kolaps německého průmyslového
modelu stáhne dolů přinejmenším celou střední a východní Evropu.

Téhle hospodářské sebevraždě se zbytek světa vesele směje - a
vydělává. Do kdy si to nechají líbit politiky podvedení občané?

Čeká nás zajímavý příští rok.

Zdroj.
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